

ПОДІЇ

ПЕРША МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ ЕНТОМОЛОГІВ

В період 15-17 вересня 2016 р. у м. Ужгород, на базі Ужгородського національного університету), відбулася I (IV) (перша міжнародна і четверта всеукраїнська) науково-практична конференція «Проблеми сучасної ентомології». Організаторами були ГО «Українське ентомологічне товариство», кафедра ентомології та збереження біорізноманіття Ужгородського національного університету та два ентомологічні відділи Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України.

Заявки на участь надали 177 ентомологів з 28 організацій України. Закордонні вчені були представлені: трьома організаціями з Росії – Всеросійського інституту захисту рослин, м. Санкт-Петербург (4), Інституту проблем екології Татарстану, м. Казань (2) та Сіхоте-Алінського заповідника, Приморський край (Далекий Схід), м. Терней (1 учасник); двома університетами з Словаччини (мм. Братислава, Пряшів, 2 учасники) та Марокко (м. Касабланка, 4 учасники). Заочно в конференції взяли участь 58 осіб.



Безпосередньо у роботі конференції були присутні 75 спеціалістів та ентомологів-аматорів з 8 відділень Товариства: Київського, Харківського, Львівського, Одеського, Закарпатського, Чернівецького, Волинського та Івано-Франківського. Загалом це – дослідники з 10 міст України та 26 наукових і освітніх установ (15 вищих навчальних закладів): Ужгородський національний університет, Харківський національний університет ім. В. Каразіна, Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва, Харківський національний педагогічний університет ім. Г. Сковороди, Харківська державна зооветеринарна академія; Київський національний університет ім. Т. Г. Шевченка, Львівський національний універси-

тет ім. І. Франка, Національний університет біоресурсів і природокористування, Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, Східноєвропейський національний університет ім. Л. Українки, Черкаський національний університет ім. Б. Хмельницького, Буковинський державний медичний університет, Одеський національний університет ім. І. Мечнікова, Дніпропетровський університет ім. О. Гончара, Полтавська державна аграрна академія; дев'ять академічних закладів: Інститут зоології НАНУ, Національний науково-природничий музей НАНУ, Державний природознавчий музей НАНУ, Інститут еволюційної екології НАНУ, Інститут екології Карпат НАНУ, Інститут захисту рослин НААНУ, Інститут садівництва НААНУ, Інститут картоплярства НААНУ, Дослідна станція карантину винограду та плодівих культур ІЗР НААНУ; а також окремі спеціалісти з ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», Поліського природного заповідника, Національного природного парку «Дністровський каньйон».



Учасників конференції привітав проректор Ужгородського університету з наукової роботи – проф. І.П. Студеняк. Відкриваючи роботу конференції, президент УЕТ, академік НААН України, проф. В.П. Федоренко розповів про діяльність товариства за останні три роки (з моменту проведення 8-го з'їзду УЕТ в 2013 р.). Зі вступним словом звернувся до учасників і завідуючий кафедрою ентомології та збереження біорізноманіття Ужгородського національного університету – В.Г. Рошко.

До порядку денного було включено ряд доповідей, що стосувались нагальних і цікавих питань з різних напрямків ентомології та шляхів їх вирішення в найближчому майбутньому. На трьох секціях: акарології та арахнології, загальної ентомології (4 підсекції) та прикладної ентомології загалом заслухано 62 доповіді з питань фауни, таксономії, зоогеографії, екології та біономії багатьох груп комах та кліщів, а також ряд важливих досліджень по сільськогосподарської, технічної та лісовій ентомології.

За результатами роботи конференції опубліковано 118 тез доповідей в науковому онлайн-журналі «Українська ентомофауністика», том 3, №7, 2016 (108 сторінок): <https://sites.google.com/site/ukrentfau/index>.

Завершуючи роботу конференції, ряд ентомологів (В.П. Федоренко, О.В. Пучков, В.О. Корнесь, В.Г. Рошко) відзначили її високий науковий рівень, а учасники висловили побажання і надалі зустрічатись, обмінюватись досвідом як на традиційних зустрічах (з'їзди, конференції, семінари), так і організовувати позапланові спілкування, виїзні засідання, експедиції.



Відповідно цих побажань, досить цікавим був останній день конференції – з тематичною екскурсією до наукового стаціонару Ужгородського національного університету – санаторію-профілакторію «Скалка». Чудові краєвиди гір, долини р. Уж, можливість зібрати ентомологічний матеріал, активне спілкування колег, а на завершення і товариський обід – смачний суп-бограч!



Користуючись нагодою, хотілося б висловити щирі подяки як оргкомітету конференції, так і всім учасникам, особливо співробітникам кафедри ентомології та збереження біорізноманіття Ужгородського національного університету.

О.В. Пучков, В. Мірутенко